
Haydi Kış Süsleri Yapmaya 
İlkbahar ve yaz aylarında bahçeler, balkonlar rengârenk olur. Çiçekli bitkilerin 
çoğu bu mevsimlerde çiçek açar. Yaprakların yeşiline mavi, mor, pembe, kırmızı, 
sarı gibi pek çok renk eşlik eder. Kışınsa çok daha az bitki çiçeklenir. Üstelik 
çoğu da yapraklarını döker. Yani kışın doğanın renkleri azalır. Ancak kolayca 
yapabileceğiniz kış süsleriyle bahçenizi ya da balkonunuzu renklendirebilirsiniz. 

Siz de bahçenize ya da balkonunuza böyle süsler 
yapmak isterseniz hemen harekete geçin ve malzeme 
avına çıkın. Farklı ağaçların, bitkilerin bulunduğu bir 
park, malzeme avı için çok uygun bir yer. Buradan 
yapraklar, meyveler, tohumlar ve dal parçaları 
toplayın. Bunların dışında portakal, limon gibi meyve 
dilimleri ya da ayçekirdeği, mısır gibi tohumları da kullanabilirsiniz. Malzemeleri 
çeşitlendirmek size kalmış. Biz parktan topladığımız bitki parçalarını ve portakal 
dilimlerini kullandık. Kullandığımız diğer malzemelerse şöyle: Su, çeşitli büyüklükte 
kaplar ve ip. Ayrıca suyu dondurmak için buzluk da kullanmak gerekiyor. 
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Haydi Kış Süsleri Yapmaya 
Önce buzluğa konmaya 
uygun bir kap seçin. Örneğin, 
plastik ya da silikon kaplar 
kullanabilirsiniz. Küçük kek 
kalıpları, büyük kek kalıpları, 
kare ya da daire şeklindeki 
mutfak kaplarını seçebilirsiniz. 
Küçük bir ipucu: Kabınız büyük 
olduğunda kış süsünüz hem 
daha göz alıcı hem de daha 
dayanıklı olur. 

Seçtiğiniz kabın yaklaşık 
üçte birini suyla 
doldurun. Kabı buzluğa 
yerleştirin ve suyun 
donmasını bekleyin. 
Suyun miktarına 
göre donma süresi 
değişebilir. Büyük bir 
kap kullanırsanız ertesi 
güne kadar beklemeniz 
gerekebilir. 

Su donduğunda kabı buzluktan 
çıkarın. Hazırladığınız 
malzemeleri kabın içine 
istediğiniz gibi yerleştirin. 

İpi ikiye kıvırarak kesik iki 
ucunu buzun üzerine yerleştirin. 
İpin diğer kısmı kabın dışında 
kalsın. Kış süsünü asmak için 
ipin dışarıda kalan bölümünü 
kullanacaksınız. 

Kaptaki su tümüyle 
donduğunda kış süsünüz 
hazır demektir. Kabından 
kolayca çıkarmak için 
bir süre oda sıcaklığında 
bekletin. Daha sonra 
dışarıya, görebileceğiniz 
bir yere asın. Bu yerin 
doğrudan güneş alan bir 
yer olmamasına dikkat 
edin. 

Şimdi kabın geri kalanını 
suyla doldurun. Bu sırada 
yer değiştiren malzeme 
olursa bunları düzeltip 
kabı buzluğa koyun.
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